
 

ACTA DE LA TERCER SESIÓN ORDINARIA DEL EJERCICIO 2020, DEL 

COMITÉ DE TRANSPARENCIA DE                                                                                      

HOSPITAL CENTRAL “DR. IGNACIO MORONES PRIETO” DEL ESTADO 

DE SAN LUIS POTOSÍ. 

En la ciudad de San Luis Potosí, Capital del Estado del mismo nombre, siendo 

las 14:00  horas  del día Miercoles 08 de julio del 2020 , estando presentes en 

la sala de juntas de Dirección General del Hospital Central “Dr. Ignacio Morones 

Prieto” ubicadas en Av. Venustiano Carranza No. 2395 Zona Universitaria, los C. 

Dr. Francisco Alcocer Gouyonnet, Presidente del Comité de Transparencia, Dr. 

José de Jesús Canseco Olvera, Coordinador del Comité de Transparencia, C.P. 

Héctor Francisco Aguilar Martell,  Secretario Técnico del Comité de 

Transparencia, C.P. Gustavo Reyes Hernández,   Responsable de la Unidad de 

Transparencia, Lic. B.I. Luis David Salazar Zaragoza, Responsable de la 

Coordinación General de Archivos del Hospital Central “Dr. Ignacio Morones 

Prieto” y Lic. Esteban Federico López Garza, Titular del Órgano Interno de 

Control, se reunieron a efecto de llevar a cabo la cuarta sesión ordinaria del 

ejercicio 2020 del Comité de Transparencia del Hospital Central “Dr. Ignacio 

Morones Prieto”, convocada bajo el siguiente: 

ORDEN DEL DIA 

1. Lista de asistencia.  

2. Declaratoria del Quórum legal y validez de la sesión. 

3. Lectura del Acta Anterior. 

4. Información del seguimiento  de las solicitudes Infomex que se han realizado 

durante el período de Mayo y Junio del año 2020. 

5. Asuntos Generales. 

DESARROLLO DEL ORDEN DEL DIA 

En el desahogo del primer punto., el Dr. Francisco Alcocer Gouyonnet, 

Presidente del Comité de Transparencia del Hospital Central “Dr. Ignacio 

Morones Prieto” procede a la toma de lista de asistencia, dando cuenta que se 

encuentran presentes las personas convocadas a esta reunión. 

Relativo al segundo punto, el Dr. Francisco Alcocer Gouyonnet, Presidente del 

Comité de Transparencia del Hospital Central “Dr. Ignacio Morones Prieto” ,da 

cuenta que se encuentran presentes los siguientes Servidores Públicos 

convocados a esta reunión: Dr. José de Jesús Canseco Olvera, Coordinador del 

Comité de Transparencia, C.P. Héctor Francisco Aguilar Martell, Secretario 

Técnico del Comité de Transparencia, C.P. Gustavo Reyes Hernández, 

Responsable de la Unidad de Transparencia, Lic. B.I. Luis David Salazar 



Zaragoza, Responsable de la Coordinación General de Archivos del Hospital 

Central “Dr. Ignacio Morones Prieto” y Lic. Esteban Federico López Garza, Titular  

del Órgano  Interno de Control , por lo que existiendo quórum legal para la 

realización de esta sesión, se declara la validez de esta y como consecuencia 

de los acuerdos que en esta reunión se tomen serán válidos y surtirán los efectos 

legales emanados de la misma. 

El Dr. Francisco Alcocer Gouyonnet, en su carácter de Presidente del Comité de 

Transparencia da la bienvenida a los integrantes del Comité de Transparencia y 

cede la palabra C.P. Gustavo Reyes Hernández, Responsable de la Unidad de 

Transparencia de esta Institución, quien procede a la lectura del tercer punto 

Lectura del  Acta anterior, al término de dicha lectura , solicita si existe algún 

comentario al respecto, a lo cual los integrantes del Comité de Transparencia 

manifiestan su conformidad con la misma. 

En el desahogo del cuarto punto, el C.P. Gustavo Reyes Hernández, 

Responsable de la Unidad de Transparencia, informa que en el período de los 

meses de Mayo y Junio del  año 2020  no se  recibió ninguna (0) solicitud de 

información planteada por escrito para dar respuesta como lo indica la Ley de 

Transparencia y Acceso a la Información Pública del Estado de San Luis Potosí, 

y con referencia al sistema INFOMEX de San Luis Potosí,  se recibieron 

diesisiete solicitudes de acuse de recibo en el mismo período:  

En el mes de Mayo (11) y Junio (6), dando un total de 17 en el periodo. 

A continuación, se describe en forma de reporte las solicitudes INFOMEX por los 
meses de Mayo y Junio del año 2020: 

 

1.- 540120
C. pierrelebastard 

bastard
01/05/2020

 Solicito las  entregas que realizaron los Proveedores de Medicamentos de cada uno de los medicamentos 

(Grupos 010, 030 y 040), Vacunas (020) durante  ABRIL DEL 2020 , caracterizado con las siguientes 

columnas por producto Nombre del Proveedor, Clave del producto, descripción genérica del producto, 

nombre del fabricante, nombre comercial, precio unitario, fecha de entrega, cantidad entregada, No. de folio 

o remisión de entrega, No. de contrato, No. de Licitación o Adjudicación directa así que cantidades Máximas 

y Mínimas (Qmax y Qmin). Favor de proporcionar dicha información en archivo electrónico (hoja de cálculo 

Excel)

11/05/2020 PUBLICA

RESPUESTA  VIA  

CORREO 

ELECTRONICO 

2.- 540320 C. Ricardo Vara 01/05/2020

Solicito de la manera más atenta, en archivo (s) electrónico (s) de Excel, el DETALLE ESPECÍFICO de las compras de 

medicamentos realizadas por el HOSPITAL CENTRAL DR. IGNACIO MORONES PRIETO, de los grupos: MEDICAMENTOS (GRUPO 010), 

VACUNAS (020), LÁCTEOS (GRUPO 030), ESTUPEFACIENTES Y PSICOTRÓPICOS (GRUPO 040), en el MES DE ABRIL DE 2020 (01 AL 30 DE 

ABRIL). Con el siguiente detalle de información: Servicio o unidad medica donde se entregó el medicamento, mes de compra, 

tipo de evento (licitación, adjudicación directa o invitación a 3), número del tipo de evento, número de factura o contrato, 

proveedor que entregó, CLAVE DE CUADRO BASICO COMPLETA, descripción clara del medicamento, marca o fabricante, 

CANTIDAD DE PIEZAS, PRECIO UNITARIO E IMPORTE TOTAL POR CADA REGISTRO adquirido. Gracias por su amable atencion

12/05/2020 PUBLICA

RESPUESTA  VIA  

CORREO 

ELECTRONICO 

3.- 548820
C.Ana Rebeca Mata 

lopez 
05/05/2020

Me gustaría  saber a  donde se transportan y quienes  (Empresas) tienes  autorización de transportar los  

res iduos  sól idos  urbanos  que son infectados  o contienen COVID-19, as í como donde se incineran estos  

res iduos  . 

11/05/2020 PUBLICA

RESPUESTA  VIA  

CORREO 

ELECTRONICO 

M A Y O    ´2 0 2 0



 

4.- 579420 C Ligia Sosa 12/05/2020

Con fundamento en el  Artículo 1 de la  Ley Federa l  de Transparencia  y Acceso a  la  Información Públ ica , donde 

se garantiza  el  derecho de acceso a  la  información públ ica  previs to por el  artículo 6to de la  Consti tución 

Pol ítica  de los  Estados  Unidos  Mexicanos , y con fundamento en los  Artículos  2, 6, 9, 11, 14, 15, 123, 131, 132 y 

186, además  de lo establecido en el  Título Segundo, Capítulo II I  de la  ci tada Ley, donde se aclara  a  la  

ciudadanía  las  responsabi l idades  de las  unidades  de enlace y cons iderando que, en los  términos  del  

Capítulo II  y I I I  del  Título Cuarto no se está  sol ici tando ninguna información reservada ni  confidencia l , y la  

información debe de entregarse en los  tiempos  establecidos  en el  Artículo 135 de la  misma Ley, se expide la  

presente sol ici tud. Favor de  indicar la Compra Real de los siguientes grupos de Bienes y Servicios para la Salud en el 

periodo ABRIL DEL 2020. GRUPO NOMBRE DEL GRUPO 060 MATERIAL DE CURACIÓN 070 MATERIAL RADIOLOGICO 080 

MATERIAL DE LABORATORIO 130 ARTICULOS PARA REHABILITACIÓN Y DEPORTES 220 ROPA PARA SERVICIOS MEDICOS 

379 CONSUMIBLES DE EQUIPOS MEDICOS Y DE LABORATORIO 413 REFACCIONES DE EQUIPO MEDICO 531 APARATOS 

MEDICOS 533 APARATOS DE LABORATORIO 535 INSTRUMENTAL DE CIRUGÍA GENERAL 537 INSTRUMENTAL DE 

CIRUGÍA DE ESPECIALIDADES 606 ENDOBRONQUIAL PARA INTUBACIÓN Datos  requeridos  únicamente: Mes  de 

Compra Clave o Catá logo, correspondiente a l  compendio. Descripción completa  y clara  de los  Bienes  

adquiridos  en el  mes  sol ici tado Número de piezas  compradas . Precio por pieza. Importe . Fuente de 

financiamiento: • APOYO FEDERAL, • PRORESPPO, • APORTACION ESTATAL, • FPGC-FIDEICOMISO, • RAMO 12 - 

APOYO FEDERAL, • RAMO 12 - CAUSES, • RAMO 12 - CCINSHAE • RAMO 33 - FASSA-C • RAMO 33 - FASSA-P 

Proveedor que vendió los  Bienes . Tipo de Compra. Número de Lici tación o Adjudicación Directa  o Invi tación 

Restringida  según corresponda. Número de Contrato o Factura. Insti tución, Secretaría , Almacén o Unidad 

Médica  que rea l izó la  compra. (CONTRATOS Y PEDIDOS). Con base a l  Artículo 132 de la  Ley Genera l  de 

Transparencia  y Acceso a  la  Información Públ ica  (segundo párrafo), favor de mandar la  información en Hoja  

de Cálculo (Excel ). Por favor no referenciar a  COMPRANET. FAVOR NO MANDAR FALLOS, SOLO COMPRA REAL 

EJERCIDA. Muchas  gracias

19/05/2020 PUBLICA

RESPUESTA  VIA  

CORREO 

ELECTRONICO 

5.- 606120 25/05/2020 C. Juan Esquivel 
SOLICITO QUE ME INFORMEN LA CANTIDAD DE CONTRATACIONES DE PERSONAL QUE SE HA REALIZADO DE ENERO A LA FECHA, 

DESGLOSADO POR SEXO Y SUELDO DE CADA UNA, ASÍ COMO EL PUESTO Y ÁREA A LA CUAL SE ENCUENTRAN ADSCRITAS.
08/06/2020 PUBLICA

RESPUESTA  VIA  

CORREO 

ELECTRONICO 

6.- 623120
C Lucila Berenice 

Martinez Tapia 
27/05/2020

Se requiere información sobre las áreas físicas y equipamiento con el que se cuenta 

para la enseñanza y práctica de la Nutrición Clínica
08/06/2020 PUBLICA

RESPUESTA  VIA  

CORREO 

ELECTRONICO 

7.- 625420 C.Jaime Nava Noriega 27/05/2020

CORPORATIVO GAVRIL, S.A. DE C.V. CANO SOTO Y ASOCIADOS, S.A. DE C.V. KUBAL ZF COMERCIALIZADORA INTEGRAL, S.A. DE C.V. 

DESARROLLOS E INFRAESTRUCTURA POTOSINA ABSAC, S.A. DE C.V. OUTCOME HUMAN SERVICES MEXICO, S.A. DE C.V. BUNSCO 

SEGURIDAD PRIVADA, S.A. DE C.V. BROKERS BUNKER INMOBILIARIO, S. DE R.L. DE C.V. CONEXICS, LOGISTICS TRANSPORTS, S.A. DE C.V. 

SNIPER EQUIPO TACTICO, S.A. DE C.V. TALENT GOALS EFFICIENCY MEXICO,S.A. DE C.V. IMPULSE FIBRA DE INVERSION EN BIENES Y 

RAICES, S. DE R.L. DE C.V. INFINITE FINANCIAL CAPITAL, S.A. DE C.V. S.O.F.O.M. E.N.R.. EL CLAUSTRO DE SANTA RITA, S.A. DE C.V. 

CORPORATIVO BUILDING THE TOURISM AND THE ENTERTAINMENT, S.A.P.I. DE C.V. LOTFE CANO CONSULTORES AUDITORES, S. DE R.L. 

DE C.V ANA TERESA MENDEZ RAMIREZ ANA TERESA MENDEZ RAMOS ALMA DELIA MORENO GALLEGOS LETICIA CONCEPCIÓN ORTEGA 

ALMANZA FELIPE DE JESUS GARCIA RODRIGUEZ REYNALDO CASTAÑEDA LÓPEZ JOSÉ TOVAR HERNANDEZ CARLOS VICTOR CANO ZUART 

HECTOR RICARDO HERRERA CAMACHO JONATHAN ALFONSO SALAZAR SOTO FLOR JANETH RIVERA AGUILAR JOSE EDUARDO HERRERA 

CAMACHO ALEJANDRO DIAZ RUIZ JOSE FRANCISCO ROCHA GUEVARA REYNALDO CASTAÑEDA CUEVAS GABRIEL ALAN SALAZAR SOTO 

PEDRO AQUINO MARQUEZ VERONICA MARTINEZ ALFARO GUSTAVO SALAZAR FRAGA JUAN CARLOS FLORES ZAMBADA JUAN 

GUADALUPE SALAZAR FRAGA EDGAR ANTONIO MARTÍNEZ MORÁN JUANA JULIETA FRANCELLI SANDOVAL GOMEZ BENITA CANO 

AGUILLON MIGUEL ANGEL JUAREZ GUZMAN HILARIO GONZALEZ GONZALEZ PABLO HUERTA MENDOZA ORLANDO DE JESUS CAMARILLO 

GONGORA MILTON HUGO GONZALEZ ROMERO JOSEFINA VAZQUEZ TORO CARLOS VICTOR CANO VAZQUEZ MARIA ELENA REYES 

GAMBOA HUGO HORACIO LOPEZ NAVARRO ALBERTO DAVID LOTFE CANO ANDREA YARAZETH REYNA MARQUEZ REYMUNDO GUERRERO 

RANGEL ROBERTO CAMPECHANO TEMICH CORPORATIVO RIBE DE SAN LUIS S.A. DE C.V. ALFREDO GARCIA RODRIGUEZ MATERIALES 

ELECTRICAL SUPPLIES S.A. DE C.V. RAYMUNDO GUERRERO RANGEL SANDRA FABIOLA CAMARILLO REYES MARIA DEL CARMEN 

HERNANDEZ GONZALEZ De toda la lista de personas físicas y morales mencionadas solicito, de cada una de ellas, me 

proporcione la información que se indica en los puntos 1, 2, 3 y 4. Todos los documentos los requiero de forma digital.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                     

1. Copia digital de todas las  facturas pagadas cada una de las personas físicas y morales enlistadas desde el 1 de enero del 2012 

a la fecha.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                       

2.Copia digital de todos los  contratos, y sus anexos, celebrados con cada una de las personas físicas y morales enlistadas desde 

el 1 de enero del 2012 a la fecha.                                                                                                                                                                                                                                                                   

3.Por cada una de las personas físicas y morales enlistadas informe la cantidad total pagada cada año desde el 2012 a la fecha.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                           

4.Por cada una de las personas físicas y morales enlistadas informe la cantidad total que se le adeude. 

09/09/2020 PUBLICA

RESPUESTA  VIA  

CORREO 

ELECTRONICO 

8.- 645120 C.Jaime Nava Noriega 27/05/2020

Solicito en formato digital la siguiente información                                                                                                                                                                                                                                                                                                                

1. Copia digital de todas las facturas pagadas a BENITA CANO AGUILLON desde el 1 de enero del 2012 a la fecha.                                                                                                                                                                                                              

2. Copia digital de todos los contratos, y sus anexos, celebrados con BENITA CANO AGUILLON desde el 1 de enero del 2012 a la 

fecha.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                 

3. Copia digital de las facturas pagadas a CORPORATIVO RIBE DE SAN LUIS, S.A. DE C.V. desde el 1 de enero del 2012 a la fecha.                                                                                                                                                                                                                                   

4. Copia digital de todos los contratos, y sus anexos, celebrados con CORPORATIVO RIBE DE SAN LUIS, S.A. DE C.V. desde el 1 de 

enero del 2012 a la fecha.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                             

5. Copia digital de todas las facturas pagadas a REYMUNDO GUERRERO RANGEL desde el 1 de enero del 2012 a la fecha.                                                                                                                                                                                                                                                                            

6. Copia digital de todos los contratos, y sus anexos, celebrados con REYMUNDO GUERRERO RANGEL desde el 1 de enero del 

2012 a la fecha

09/09/2020 PUBLICA

RESPUESTA  VIA  

CORREO 

ELECTRONICO 

9.- 645320 C.Jaime Nava Noriega 28/05/2020

CORPORATIVO GAVRIL, S.A. DE C.V. CANO SOTO Y ASOCIADOS, S.A. DE C.V. KUBAL ZF COMERCIALIZADORA INTEGRAL, S.A. DE C.V. 

DESARROLLOS E INFRAESTRUCTURA POTOSINA ABSAC, S.A. DE C.V. OUTCOME HUMAN SERVICES MEXICO, S.A. DE C.V. BUNSCO 

SEGURIDAD PRIVADA, S.A. DE C.V. BROKERS BUNKER INMOBILIARIO, S. DE R.L. DE C.V. CONEXICS, LOGISTICS TRANSPORTS, S.A. DE C.V. 

SNIPER EQUIPO TACTICO, S.A. DE C.V. TALENT GOALS EFFICIENCY MEXICO,S.A. DE C.V. IMPULSE FIBRA DE INVERSION EN BIENES Y 

RAICES, S. DE R.L. DE C.V. INFINITE FINANCIAL CAPITAL, S.A. DE C.V. S.O.F.O.M. E.N.R.. EL CLAUSTRO DE SANTA RITA, S.A. DE C.V. 

CORPORATIVO BUILDING THE TOURISM AND THE ENTERTAINMENT, S.A.P.I. DE C.V. LOTFE CANO CONSULTORES AUDITORES, S. DE R.L. 

DE C.V ANA TERESA MENDEZ RAMIREZ ANA TERESA MENDEZ RAMOS ALMA DELIA MORENO GALLEGOS LETICIA CONCEPCIÓN ORTEGA 

ALMANZA FELIPE DE JESUS GARCIA RODRIGUEZ REYNALDO CASTAÑEDA LÓPEZ JOSÉ TOVAR HERNANDEZ CARLOS VICTOR CANO ZUART 

HECTOR RICARDO HERRERA CAMACHO JONATHAN ALFONSO SALAZAR SOTO FLOR JANETH RIVERA AGUILAR JOSE EDUARDO HERRERA 

CAMACHO ALEJANDRO DIAZ RUIZ JOSE FRANCISCO ROCHA GUEVARA REYNALDO CASTAÑEDA CUEVAS GABRIEL ALAN SALAZAR SOTO 

PEDRO AQUINO MARQUEZ VERONICA MARTINEZ ALFARO GUSTAVO SALAZAR FRAGA JUAN CARLOS FLORES ZAMBADA JUAN 

GUADALUPE SALAZAR FRAGA EDGAR ANTONIO MARTÍNEZ MORÁN JUANA JULIETA FRANCELLI SANDOVAL GOMEZ BENITA CANO 

AGUILLON MIGUEL ANGEL JUAREZ GUZMAN HILARIO GONZALEZ GONZALEZ PABLO HUERTA MENDOZA ORLANDO DE JESUS CAMARILLO 

GONGORA MILTON HUGO GONZALEZ ROMERO JOSEFINA VAZQUEZ TORO CARLOS VICTOR CANO VAZQUEZ MARIA ELENA REYES 

GAMBOA HUGO HORACIO LOPEZ NAVARRO ALBERTO DAVID LOTFE CANO ANDREA YARAZETH REYNA MARQUEZ REYMUNDO GUERRERO 

RANGEL ROBERTO CAMPECHANO TEMICH CORPORATIVO RIBE DE SAN LUIS S.A. DE C.V. ALFREDO GARCIA RODRIGUEZ MATERIALES 

ELECTRICAL SUPPLIES S.A. DE C.V. RAYMUNDO GUERRERO RANGEL SANDRA FABIOLA CAMARILLO REYES MARIA DEL CARMEN 

HERNANDEZ GONZALEZ De toda la lista de personas físicas y morales mencionadas solicito, de cada una de ellas, me 

proporcione la información que se indica en los puntos 1, 2, 3 y 4. Todos los documentos los requiero de forma digital.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                  

1. Copia digital de todas las facturas pagadas cada una de las personas físicas y morales enlistadas desde el  1 de enero del 2012 

a la fecha.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                   

2. Copia digital de todos los contratos, y sus anexos, celebrados con cada una de las personas físicas y morales enlistadas 

desde el 1 de enero del 2012 a la fecha.                                                                                                                                                                                                                                          

3. Por cada una de las personas físicas y morales enlistadas informe la  cantidad total pagada cada año desde el 2012 a la fecha.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                      

4. Por cada una de las personas físicas y morales enlistadas informe la  cantidad total que se le adeude.

10/06/2020 PUBLICA

RESPUESTA  VIA  

CORREO 

ELECTRONICO 



 

 

10.- 645520 C.Jaime Nava Noriega 28/05/2020

Solicito en forma digital lo siguiente                                                                                                                                                                                                                                                                   

1. Copia en forma digital de todos los contratos celebrados con la empresa KUBAL ZF COMERCIALIZADORA INTEGRAL S.A. de C.V. 

desde el 1 de enero del 2015 a la fecha.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                 

2. Copia en forma digital de todas las  facturas pagadas a la empresa KUBAL ZF COMERCIALIZADORA INTEGRAL S.A. de C.V. desde el 

1 de enero del 2015 a la fecha.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                      

3. Informe la  cantidad total pagada a la empresa KUBAL ZF COMERCIALIZADORA INTEGRAL S.A. de C.V. desde el 1 de enero del 

2015 a la fecha.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                      

4. Informe si existe algún adeudo con la empresa KUBAL ZF COMERCIALIZADORA INTEGRAL S.A. de C.V. desde el 1 de enero del 

2015 a la fecha y a cuánto asciende.                                                                                                                                                                                                                                                                                            

5. En cada una de las contrataciones llevadas a cabo con la empresa KUBAL ZF COMERCIALIZADORA INTEGRAL S.A. de C.V. 

informe si se realizaron por medio de adjudicaciones directas, invitación a cuando menos tres proveedores  o licitación directa.                                                                                                                                                                                                                                                                                       

En caso de existir contrataciones vía invitación o licitación, indique los nombres de los demás proveedores que participaron 

en los procesos y adjunte toda la documentación relacionada con dichos procesos.

10/06/2020 PUBLICA

RESPUESTA  VIA  

CORREO 

ELECTRONICO 

11.- 645820 C.Jaime Nava Noriega 28/05/2020

1. Copia digital de todos los contratos celebrados con la empresa CORPORATIVO GAVRIL S.A. de C.V. desde el 1 de enero del 

2014 a la fecha.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                            

2. Copia digital de todas las  facturas pagadas a la empresa CORPORATIVO GAVRIL S.A. de C.V. desde el 1 de enero del 2014 a la 

fecha.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                      

En cada una de las contrataciones llevadas a cabo con la empresa CORPORATIVO GAVRIL S.A. de C.V. desde el 1 de enero del 

2014 a la fecha, indique  si se trató de adjudicación directa, invitación a cuando menos tres proveedores o licitación pública.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                

En caso de haber sido vía invitación o licitación, indique los nombres de las demás empresas que participaron y adjunte todos 

los documentos relacionados con el proceso; es decir, actas de comisiones o comités de adquisiciones, propuestas 

económicas, actas de fallo, etcétera.

10/06/2020 PUBLICA

RESPUESTA  VIA  

CORREO 

ELECTRONICO 

1.- 723620 C. Ligia Sosa 02/06/2020

Favor de indicar la  relación de todos los Medicamentos, Leches y Vacunas adquiridos  en el periodo de  MAYO del 2020. Datos 

requeridos únicamente: Mes de compra, Clave Cuadro Básico y Diferencial por medicamento comprado, Descripción completa 

y clara de cada medicamento comprado, Número de piezas compradas, entregadas y facturadas por cada medicamento, 

Precio por pieza de cada medicamento comprado, entregado y facturado, Importe total por medicamento comprado, 

entregado y facturado, Proveedor (o distribuidor) que vendió el medicamento, Tipo de compra (Licitación, Adjudicación Directa 

o Invitación restringida) según corresponda, Número de Licitación, Número de Adjudicación Directa o Número de Invitación 

restringida según corresponda, Número de Contrato o Factura por medicamento. Almacén o Unidad Médica, Centro de salud u 

Hospital al que fue entregado el medicamento. Indicar que presupuesto fue utilizado para realizar esta compra: Estatal o 

Federal.                                                                                                                                                                                 Favor NO OMITIR que presupuesto fue 

utilizado para realizar esta compra: Estatal o Federal.                                                                                                                                                                                    

Solicito de la manera más atenta me sea contestada mi solicitud con la información solicitada, correcta y transparente. Por 

favor no referenciar a COMPRANET; en la presente solicitud no se pide información sobre resultado de convocatorias o fallos, 

sino el avance real de los contratos de medicamentos ejercidos en el periodo de MAYO del 2020. Con base al Artículo 132 

(segundo párrafo), favor de mandar la información en Hoja de Cálculo (Excel) -FAVOR DE NO OMITIR, PROCEDIMIENTO DE COMPRA 

POR EL CUAL FUE ADQUIRIDO (LICITACIÓN, ADJUDICACIÓN DIRECTA O INVITACIÓN RESTRINGIDA SEGÚN CORRESPONDA) - NÚMERO 

DEL PROCEDIMIENTO DE COMPRA -UNIDAD MEDICA A DONDE SE ENVÍO EL MEDICAMENTO. FAVOR NO MANDAR INFORMACION NI 

COPIAS DE FALLOS, SOLO COMPRA REAL EJERCIDA Muchas gracias.

12/06/2020 PUBLICA

RESPUESTA  VIA  

CORREO 

ELECTRONICO 

2.- 746820 C. Ricardo Vara 02/06/2020

Solicito de la manera más atenta, en archivo (s) electrónico (s) de Excel, el DETALLE ESPECÍFICO de las compras de 

medicamentos realizadas por el HOSPITAL CENTRAL DR. IGNACIO MORONES PRIETO, de los grupos: MEDICAMENTOS (GRUPO 010), 

VACUNAS (020), LÁCTEOS (GRUPO 030), ESTUPEFACIENTES Y PSICOTRÓPICOS (GRUPO 040), en el  MES DE MAYO DE 2020  ( 01 AL 31 

DE MAYO).                                                                                                                                                                                                                                                                                                            

Con el siguiente detalle de información:                                                                                                                                                                                                                                                                                 

Servicio o unidad medica donde se entregó el medicamento, mes de compra, tipo de evento (licitación, adjudicación directa o 

invitación a 3), número del tipo de evento, número de factura o contrato, proveedor que entregó, CLAVE DE CUADRO BASICO 

COMPLETA, descripción clara del medicamento, marca o fabricante, CANTIDAD DE PIEZAS, PRECIO UNITARIO E IMPORTE TOTAL 

POR CADA REGISTRO adquirido. Gracias por su amable atencion

09/06/2020 PUBLICA

RESPUESTA  VIA  

CORREO 

ELECTRONICO 

3.- 750220
C. pierrelebastard 

bastard
03/06/2020

2-Sol ici to las  entregas que rea l izaron los  Proveedores  de Medicamentos de cada uno de los  medicamentos  

(Grupos 010, 030 y 040), Vacunas (020) durante MAYO DEL 2020 , caracterizado con las  s iguientes  columnas  por 

producto Nombre del  Proveedor, Clave del  producto, descripción genérica  del  producto, nombre del  

fabricante, nombre comercia l , precio unitario, fecha de entrega, cantidad entregada, No. de fol io o remis ión 

de entrega, No. de contrato, No. de Lici tación o Adjudicación directa  as í que cantidades  Máximas  y Mínimas  

(Qmax y Qmin).                                                                                                                                                                               

Favor de proporcionar dicha información en archivo electrónico (hoja  de cá lculo Excel )

10/06/2020 PUBLICA

RESPUESTA  VIA  

CORREO 

ELECTRONICO 

J U N I O     ´2 0 2 0



 

 

Además, se les participa a los integrantes de este Comité que a la fecha no 

hemos tenido  inconformidades relacionada con las respuestas a las solicitudes 

de información por parte de los solicitantes, con los recursos de revisión   mismos 

que ya se dio respuesta. 

Con lo anterior se da cumplimiento de informar sobre la totalidad de solicitudes 

de información recibidas y atendidas por escrito o vía INFOMEX por lo que les 

agradezco el apoyo y el seguir trabajando para el bien común de cada integrante 

de este Comité y de la Institución. 

El C.P. Gustavo Reyes Hernández, Responsable de la Unidad de Transparencia, 

informa que en el período de Mayo y Junio del año 2020 se presentaron en 

asuntos Generales lo siguiente;  

Se presenta el informe por parte del Lic.B.I. Luis David Salazar Zaragoza, 

Responsable de la Coordinación General de Archivos del Hospital Central “Dr. 

Ignacio Morones Prieto”, de la siguiente forma: 

4 757020 C. Ligia Sosa 05/05/2020

Favor de indicar la  Compra Real de los siguientes grupos de Bienes y Servicios para la Salud en el periodo MAYO DEL 2020.                                                                                                                              

GRUPO NOMBRE DEL GRUPO 060 MATERIAL DE CURACIÓN 070 MATERIAL RADIOLOGICO 080 MATERIAL DE LABORATORIO 130 

ARTICULOS PARA REHABILITACIÓN Y DEPORTES 220 ROPA PARA SERVICIOS MEDICOS 379 CONSUMIBLES DE EQUIPOS MEDICOS Y DE 

LABORATORIO 413 REFACCIONES DE EQUIPO MEDICO 531 APARATOS MEDICOS 533 APARATOS DE LABORATORIO 535 INSTRUMENTAL 

DE CIRUGÍA GENERAL 537 INSTRUMENTAL DE CIRUGÍA DE ESPECIALIDADES 606 ENDOBRONQUIAL PARA INTUBACIÓN                                                                                                                                                                                                                 

Datos requeridos únicamente: Mes de Compra Clave o Catálogo, correspondiente al compendio. Descripción completa y clara 

de los Bienes adquiridos en el mes solicitado Número de piezas compradas.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                        

Precio por pieza. Importe. Fuente de financiamiento: • APOYO FEDERAL, • PRORESPPO, • APORTACION ESTATAL, • FPGC-

FIDEICOMISO, • RAMO 12 - APOYO FEDERAL, • RAMO 12 - CAUSES, • RAMO 12 - CCINSHAE • RAMO 33 - FASSA-C • RAMO 33 - FASSA-P                                                                                                                                                                                                                                            

Proveedor que vendió los Bienes. Tipo de Compra. Número de Licitación o Adjudicación Directa o Invitación Restringida según 

corresponda. Número de Contrato o Factura. Institución, Secretaría, Almacén o Unidad Médica que realizó la compra.                                                                                                                                                                                                                                                             

(CONTRATOS Y PEDIDOS). Con base al Artículo 132 de la Ley General de Transparencia y Acceso a la Información Pública 

(segundo párrafo), favor de mandar la información en Hoja de Cálculo (Excel).                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                 

Por favor no referenciar a COMPRANET. FAVOR NO MANDAR FALLOS, SOLO COMPRA REAL EJERCIDA. Muchas gracias

17/06/2020 PUBLICA

RESPUESTA  VIA  

CORREO 

ELECTRONICO 

5.- 807920 C. Juna Pulido 22/06/2020

solicito que me proporcionen los recibos de luz y agua desde enero a junio del 2020 y del mismo periodo de 

2019 El acceso a la información pública es gratuito, la reproducción en copias simples, certificadas o 

cualquier otro soporte tiene un costo conforme a las disposiciones legales aplicables.

02/07/2020 PUBLICA

RESPUESTA  VIA  

CORREO 

ELECTRONICO 

6.- 832720
C. Alexis Emmanuel 

Garcìa  de Haro
29/06/2020

Por medio del presente medio electrónico, en términos del artículo 8 Constitucional, de manera respetuosa, 

escrita y pacifica, vengo a solicitar la siguiente información:                                                                                                                                                   

¿Si la C. Ali Hiram Vázquez Espinosa trabaja en el Hospital Central Dr. Ignacio Morones Prieto?    si  es así                                                           

¿Cual es su puesto?       Y;       ¿Cual es el procedimiento para pedir el material Equipo de Protección Personal, 

para las enfermeras que laboran en el Hospital Central Dr. Ignacio Morones Prieto?      y     ¿Quien lo autoriza?

Pendiente PUBLICA

RESPUESTA  VIA  

CORREO 

ELECTRONICO 



• Se continúa apoyando a los diferentes departamentos para el envío de 

expedientes al Archivo de Concentración. 

• Se han revisado aproximadamente 445 expedientes y folios de 

urgencias, procedentes de Bioestadística y Archivo Clínico. 

• Se sigue revisando las cajas que se encuentran en archivo de 

concentración, las cuales se sigue haciendo el expurgo como quitando 

grapas, broches y toda papelería que no se considera como archivo. 

Ejemplo de folletería, carteles, revistas, periódicos oficiales, 

fotocopias, invitaciones, felicitaciones personales, recados telefónicos, 

etc.) 

• Para seguir con el plan de austeridad de la institución se sigue dando 

mantenimiento a las cajas reutilizando las que se encuentran en buen 

estado.  

• Se sigue dando mantenimiento a la estantería ya existente para 

prevenir la proliferación de plagas, polvo y humedad y a las existentes 

se les sigue dando su mantenimiento para igualmente prevenir la 

proliferación de plagas, polvo o humedad y así evitar que se dañen los 

documentos.  

• En este bimestre se han prestado 31 expedientes o documentos. Para 

las siguientes áreas 

• 29 expedientes o documentos a Recursos Humanos 

• 01 expedientes o documentos a Bioestadística y Archivo Clínico. 

• 01 expedientes o documentos a Dirección General 

 

 

Nuevamente en uso de la palabra el C.P. Gustavo Reyes Hernández, 

Responsable de Transparencia, comenta nuestro portal de Transparencia se 

encuentra actualizado al mes de Marzo y capturando los meses de Abril , Mayo 

y Junio del 2020 esto derivado a la pandemia por el COVID-19 por el resguardo 

de personal de diversas áreas que atienden la plataforma. 

Una vez concluidos los puntos del orden del día y no existiendo más comentarios 

ni observación alguna al respecto, los miembros de este Comité de 

Transparencia manifiestan su conformidad y aprueban por unanimidad sobre lo 

acordado en cada punto. 

Para concluir la reunión y al no existir otro punto que tratar, los asistentes a esta 

reunión manifiestan su conformidad con los acuerdos emanados de ésta, 

ratificando cada uno de ellos; dicho lo anterior el Dr. Francisco Alcocer 

Gouyonnet, agradece a los asistentes su valiosa participación, no habiendo 

comentarios, por parte de los presentes, se da por concluida esta sesión, siendo 



las 15:25  horas   del día Miercoles 08 de Julio del presente año, firmando de 

común acuerdo los que en ella participaron.  

 

 

 

Dr. Francisco Alcocer Gouyonnet 

Presidente del Comité 

 

 

Dr. José de Jesús Canseco Olvera 

Coordinador del Comité 

 
 

C.P. Héctor Francisco Aguilar Martell 

Secretario Técnico del Comité 

 

 

C.P. Gustavo Reyes Hernández 

Responsable de la Unidad de Transparencia 

       

 

Lic. B.I. Luis David Salazar Zaragoza 

Responsable del Archivo de Concentración 

 

 

Lic. Esteban Federico Garza López 

Titular del Órgano Interno de Control  


